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Avignon : les vétérinaires où stériliser votre
chat en bénéficiant d’une remise

Du 2 novembre au 10 décembre, la ville d’Avignon soutient l’opération ‘Stérilisation des chats
domestiques’ impulsée par le Collectif vauclusien et les vétérinaires avignonnais.

Grâce à la mobilisation d’un grand nombre de vétérinaires, rendez-vous chez certains d’entre eux afin de
bénéficier  de tarifs  attractifs  et  solidaires.  Une remise de près  de 20 % :  de  quoi  convaincre les
propriétaires de chats de les stériliser… sans aucun doute la meilleure façon de les protéger. Sollicités,
les bailleurs sociaux ont eux aussi répondu favorablement à cette opération de sensibilisation auprès des
habitants. De quoi convaincre les propriétaires de chats de les faire stériliser.

Liste des vétérinaires participant à l’opération :

http://www.avignon.fr/toutes-les-actualites/actualite/jaime-mon-chat-je-le-fais-steriliser/?fbclid=IwAR0Ez2Mczy1HW_GUZXLmhdK4nO8dHP0vJ5u8_ceS4Hg9Ts9Fmeqs2A-P0vc
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Docteur CONTE (04 90 14 47 70)
Clinique Vétérinaire CAP-SUD (04 90 88 54 97)
Clinique Vétérinaire de l’OLIVIER (04 32 44 84 66)
Clinique Vétérinaire du PIGEONNIER (04 90 32 13 93)
Clinique Vétérinaire SAINT-MICHEL (04 90 82 61 79)
Clinique Vétérinaire du SOLEIL (04 90 13 20 00)
Clinique Vétérinaire VETAVIGNON (04 90 82 40 27)

Annonce de la campagne de stérilisation. Crédit photo: ville d’Avignon.

L.M.
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Plutôt chien ou chat ? Quel animal préfèrent
les Européens ?
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Le chien est le premier animal à avoir été domestiqué par l’Homme, les dernières études sur le sujet
situant le processus entre 20 000 et 40 000 ans avant notre ère. Et avec le chat, dont la domestication est
arrivée plus tard au néolithique, il y a 6 000 ans, ils sont toujours les animaux de compagnie les plus
répandus dans les foyers. Selon les données de la FEDIAF, les chiens et les chats représentaient les deux
tiers des animaux de compagnie recensés dans l’Union européenne en 2020. Si les chats sont les plus
nombreux, plus de 80 millions contre 70 millions pour les chiens, les préférences pour l’un ou l’autre de
ces animaux varient selon les pays.

Comme le montre notre carte, les chiens sont les plus populaires en Tchéquie et en Pologne, avec autour
de 40 % des ménages qui possèdent au moins un chien. Ces derniers ont également les faveurs au
Portugal (38 %), en Lituanie (37 %), en Irlande (35 %) et en Espagne (26 %). À l’inverse, ce sont les chats
qui dominent dans les foyers français (31 %, contre 20 % pour les chiens), ainsi que dans une dizaine
d’autres  pays  d’Europe  au  sein  des  vingt-quatre  étudiés.  C’est  le  cas  notamment  en  Belgique,  en
Autriche, en Allemagne et au Danemark. La Roumanie fait partie des pays où la popularité de ces deux
animaux est très proche : 47 % des ménages possèdent un félin et 46 % un chien. Des statistiques qui
font également des Roumains les Européens les plus enclins à héberger des animaux de compagnie.

De Tristan Gaudiaut pour Statista

72% des propriétaires en télétravail trouvent
leur animal plus heureux

https://www.nature.com/articles/ncomms16082.epdf?referrer_access_token=Vk7PrDNDqCkdVdh8DIiHLdRgN0jAjWel9jnR3ZoTv0NDzp2bUBilDCXB6SldW870jDSw3pWSz6Lnflhm9dA72TnxsdhiyTKMSiIj8zMqWBW88Yo8jG6E5h4JpwfOTLYnNtb0c_EjbVdGKkOgJ9gXxQJKuH3ATybxqri16PbYd_iqzEurNQ00hhg21c62ujwQ8zHiPYs0FPR8C7Wj2dTH3quNx5-BYy-9sGMuoth6Lg_UvMctChTbkgyU_4Q8b45J30joHk6T1PYOdvpB9CYJBLetFdNNz0CmjV6A1F64D4M=&tracking_referrer=www.pourlascience.fr
https://www.statista.com/topics/3890/pet-market-in-europe/
https://www.statista.com/statistics/515010/pet-population-european-union-eu-by-animal/
https://www.statista.com/statistics/515475/dog-ownership-european-union-eu-by-country/
https://www.statista.com/statistics/515464/cat-ownership-european-union-eu-by-country/
https://fr.statista.com/
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Une récente étude* s’est penchée sur les changements engendrés par le télétravail entre les
Français et leurs animaux de compagnie. Une enquête qui met en lumière le bien-être de nos
amis les bêtes, tout en pointant du doigt un certain délaissement de la part des propriétaires.

Le constat est logique, 56% des Français qui sont en télétravail déclarent passer plus de temps avec leur
animal. Ce qui l’est beaucoup moins, c’est que 51% avouent qu’ils ne profitent pas de ce temps pour faire
plus de balades et que 53% jouent moins avec leur animal alors qu’ils sont en télétravail. Ce paradoxe
s’explique par le fait que « beaucoup de personnes en ‘home office’ travaillent plus qu’au bureau et ont
donc moins de temps à consacrer à d’autres activités ».

Des boules de poils qui réclament de l’attention

La présence des animaux est un bienfait admis et encore plus important pour 97% des Français en
confinement**. Cependant, en télétravail, un animal peut causer parfois quelques désagréments. Ainsi,
39 % des Français disent être tout le temps dérangé par leur animal.  Les animaux de compagnie
semblent adorer solliciter leur propriétaire quand ils sont en train d’écrire sur ordinateur (57%), quand
ils téléphonent (43%) et un peu moins quand ils sont en visioconférence (38%). Être en télétravail en
compagnie de son animal a heureusement beaucoup d’impact positif sur son bien-être, et sans doute
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aussi pour celui du propriétaire. Les chiffres en disent long, 67% trouvent leur animal moins stressé, 69%
moins déprimé.

Gare à la séparation

Face à cette crise sanitaire, nombreux sont ceux qui espèrent un retour à la normale rapidement. Les
animaux de compagnie risquent en revanche de pâtir d’une brusque séparation à laquelle ils ne sont pas
préparés.  Seulement  13% des Français  disent  essayer  de ne pas  trop habituer  leur  animal  à  leur
présence lorsqu’ils sont en télétravail. Autre conséquence du télétravail, 59% des animaux semblent avoir
pris de mauvaises habitudes. Le retour au bureau risque donc d’être mouvementé.  

*Enquête de WAMIZ menée auprès de 3 716 personnes, propriétaires d’au moins un animal et étant en
home office actuellement.

**Sondage Wamiz réalisé en novembre 2020 sur 2 787 répondants propriétaires de chiens et/ou de chats
en France).
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